



В Кемеровской области местному жителю предъявлено обвинение в убийстве водителя такси

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области ранее неоднократно судимому 28-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, 53-летний потерпевший работал водителем такси. В ночь с 27 на 28 ноября диспетчер передала водителю заявку на вызов в поселок Грамотеино. Он должен был забрать клиентов от магазина. Подъехав к указанному адресу, в машину сели 2 человека и попросили отвезти их в город. Водитель отказался, так как ранее 28-летнего пассажира он возил, а тот не оплачивал проезд. Тогда обвиняемый ударил водителя по лицу, применяя физическую силу, перетащил мужчину на заднее сиденье. Сам сел за руль, и они поехали к реке. Между конфликтующими произошла драка, в результате обвиняемый свалил водителя на землю, отобрал нож и нанес множественные ножевые ранения в спину. Тело мужчины скинул в реку. На машине погибшего они уехали в город Полысаево, где подожгли автомобиль, а сами на попутной машине уехали к знакомому. В настоящее время, по ходатайству следствия обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/597078>